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CÂUIARA MUNIGIPAL DE EDÉn
da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de junho, no terceirõ (3)-ano' da décima

nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 2l de juúo de 2023 (2110612023), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva' os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Eunice de Carvalho Dutra,
Guilherme Carvalho de Almeida, Luiz Humberto do Nascimento, Ricardo Carlos
Trindade, Talita Lemes de Araújo Neto e Orisvaldo Antônio de Souza Borges. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita pelo Vereador Francisco Vieira, logo apos todos frzeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinaria do mês de junho de 2023, a

qual foi aprovada com retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n' 1912023, de autoria do Poder Executivo, o "o qual institui a Lei de

Diretrizes Orçamentárias que dispõe sobre as diretrizes gerais para a elaboração da Lei
Orçamentária de 2024 e dá outras providências", sofreu sua 3u e última votação em Plenário
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 2612023, de

autoria do Poder Executivo, "o qual autoriza o Poder Executivo a promover a firmar Termo
de Cooperação com a Secretaria Estadual de Segurança Pública de Goiás (SSP-GO) e com o
Conselho Comunitário de Segurança (CCSU) da Unidade Executora Própria (UEX) da
Delegacia de Polícia Civil de Edéia (CNPJ: 50.350.570/0001-80), com vistas a viabllizar a

realizaçào de repasse financeiro direcionado e com o fito de oportunizar a execução de obra
de reforma e ampliação do prédio sede da Delegacia de Polícia Civil de Edéia, e dá outras
providências", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade
de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 2712023, de autoria do Poder Executivo, o "o
dispõe sobre a criação, renomeação e reclassificação de funções de confiança, alteração de
valores de vencimentos e dá outras providências" sofreu sua 3u e última votação em Plenario
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no

138123, de autoria do Vereador Ricardo Trindade, sofreu sua única votação em Plenário sendo
por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 139/23, de

autoria do Vereador Ricardo Trindade, sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado
por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 140123, de autoria do
Vereador Luiz Humberto, sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no l4ll23, de autoria do
Vereador Luiz Humberto, sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 142123, de autoria da
Vereadora Talita Lemes, sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 143123, de autoria da
Vereadora Gillene Aparecida, sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 144123, de autoria da
Vereadora Gillene Aparecida, sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por

de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 145123, de autoria das
ereadoras Gillene Aparecida e Talita Lemes, sofreu sua única votação em Plenário sendo

aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No
uso o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas Vereadores,
servidores e presentes; fez uma reclamação acerca da distribuição de cestas básicas pela
assistência social, onde pessoas que não precisam gaúam e as que realmente necessitam não
recebem, além da demora na distribuição e pede que a Administração veriÍique; parabenizou
os colegas pela concessão dos títulos e que são pessoas merecedoras, além dos requerimentos
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e aprovados e espera que sejam atendidos pelo Prefeito e encerrou falando
sobre a remuneração salarial de varios profissionais e que qualquer projeto de lei que chegar
neste sentido será favorável. No uso o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges,
cumprimentou os colegas Vereadores e os agradeceu pela compreensão na sua ausência na

sessão anterior, pois não estava bem de saúde e parabenizou os requerimentos e títulos
apresentados. No uso a Vereadora Eunice de Carvalho Dutra, cumprimentou os colegas
Vereadores e presentes, em especial seus viziúos presentes na galeria; agradeceu os colegas
pela aprovação de seus títulos e requerimentos e demais aprovados e que este é o papel do
Vereador, trabalhar em prol da comunidade. No uso a Vereadora Talita Lemes de Araújo
Neto, cumprimentou os colegas Vereadores, servidores e presentes; agradeceu o Executivo
pelos projetos enviados e parabenizou pelo trabalho que vem sendo feito no município em
todas as áreas; agradeceu os colegas pelos títulos e requerimentos apresentados e pela
aprovação dos seus; disse que visitou o Deputado Estadual Lincoln TJ, que é uma pessoa

muito positiva e que abraçou a causa juntamente com a colega Vereadora Gillene Fernandes,
trabalhando juntos agora' ressaltou que está coúecendo mais de perto o trabalho do Deputado
Federal Adriano Baldy e que os Vereadores devem ajudar o Prefeito neste sentido de trazer
emendas para o município e citou as emendas que conseguiu quando estava tralhando com o
Deputado Major Vitor Hugo. No uso o Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou
os colegas Vereadores, servidores e presentes; disse que o desenvolvimento da comunidade
depende dos três poderes trabalhando juntos e harmoniosamente, como está sendo feito no
município, mas infelizmente muitos julgam mal e não reconhecem; sobre a questão ambiental
disse que sua preocupaçáo e com o prejuízo hídrico que teremos futuramente e que tem lutado
em prol, buscando ações juntamente com a Secretaria de Meio Ambiente. A PALAVRA FOI
ABERTA A MESA: No uso o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou
os colegas Vereadores, servidores e presentes na galeria; agradeceu os colegas Vereadores
pela aprovação de seu título e que é uma pessoa merecedora; sobre os pedidos do Vereador
Luiz Humberto na sessão anterior disse que os banheiros da Escola Joaquim Teodoro irão
voltar a funcionar os quatro existentes; sobre as placas retiradas na reforma da pecuária, disse
que a empreiteira retirou, mas que irão recolocá-las e encerrou convidando os colegas para
participar do Campeonato de Futsal de férias e parabenizando o Secretário de Esportes pelo
trabalho juntamente com o Executivo. No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida
Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria; os
prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes; agradeceu por mais
uma semana de trabalho e votações importantes e espera que os requerimentos sejam
atendidos; disse que o Vereador tem trabalhado incansavelmente para trazer melhorias
juntamente com o Executivo, e que muitas vezes são denegridos, mas que não podem paÍar e
que estarão sempre dispostos a ajudar e encerrou citando o exemplo também do Sr. Elias
Demétrio que tem ajudado os mais necessitados com cestas básicas, cobertores, roupas de
frio, através de doações recebidas de várias pessoas e que ele como cidadão comum, tem feito
um trabalho grandioso de caridade no município, sendo também servidor desta Casa e
prestando um bom trabalho aqui. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de
todos, os Srs. Vereadores para as sessões ordinárias do mês de agosto, as quais
iniciarão 14( catorze mês, declarando encerrada a presente sessão,

que ata, a qual lida achada conforme vai devidamente
assinada. Stella Souza Vitoria) Secretária Legislativa
que, a li
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